

Ialomnița este acoperită de gunoerie

Salubritatea este una dintre problemele pe care localitățile din Ialomnița încă nu le-au rezolvat. De la începutul anului și până în prezent, Garda de Mediu Ialomnița a scos la lumină problemele de mediu ale administrațiilor locale. Un nou raport al instituției arată că situația este neschimbată.

O problemă greu de gestionat

În numeroase ediții, ziarul nostru a prezentat pe larg modul în care administrațiile locale din Ialomnița înțeleg să asigure salubritatea în comunitățile pe care le reprezintă. Din păcate, în ciuda numeroaselor controale și verificări, aleșii ialomițenilor au lăsat problema nerezolvată. Acest amănunt dureros reiese dintr-un nou raport al Gărzii de Mediu Ialomnița cu privire la modul în care este realizată gestionarea deșeurilor la nivelul județului. Potrivit documentu-



lui oficial, o problemă persistentă o reprezintă gestionarea selectivă a gunoierilor. Adică, sortarea resturilor și depozitarea acestora în funcție de materialul din care sunt confecționate. Datele

Gărzii de Mediu Ialomnița arată că 55 de localități din Ialomnița nu dețin un sistem de colectare selectivă a gunoierilor, iar în cele în care acesta există, 10 la număr, funcționează doar parțial. Derapajul

privind serviciile de salubritate nefuncționale se regăsește în cazul a 10 localități, în timp ce jumătate dintre orașele și comunele ialomițene nu au instituit taxa specială de salubritate. Pentru a înțelege cu toții, această taxă este plătită de către cetățeni pentru ca primăria să strângă deșeurile din localitate. Sistemul este benefic în acele localități unde nu există servicii de salubritate sau care nu au încheiat contracte cu firme specializate în acest domeniu. La tot acest peisaj sumbru se adaugă și cele 31 de hectare de teren transformate în gropi de gunoi neconforme. Ulterior este faptul că, în ciuda deficiențelor constatate și a dezințării de care s-au lovit comisarii Gărzii de Mediu Ialomnița au aplicat pe perioada controalelor doar 5 amenzi, în valoare de 15000 de lei, pentru neprecizarea legislației privind mediul.

(M. SOFRONIE)

Fabrica de ulei din Slobozia a deversat ape uzate în râul Ialomnița

Societatea Expur din Slobozia a fost amendată cu 100 mii de lei de Garda de Mediu pentru deversarea de ape uzate în râul Ialomnița. Reprezentanții Gărzii de Mediu susțin faptul că firma a încălcat, printre altele, autorizația de mediu

pe care a primit-o în 2013.

Informația a fost făcută publică de comisarii după ce mai mulți cetățeni din Slobozia au reclamat faptul că în aer se simte un miros puternic, venind din zona râului Ialomnița.

Slobozia, acoperită de un miros urât

Garda de Mediu Ialomnița a fost asaltată și în vara aceasta de zeci de reclamații venite din partea cetățenilor din Slobozia, nemulțumiți de faptul că un miros puternic face aerul de deasupra

orașului irespirabil. În sesizările transmise instituției, oamenii explică faptul că mirosul se resimte din zona digului de protecție al râului Ialomnița. Ca răspuns la reclamațiile făcute de cetățeni, comisarii Gărzii de Mediu Ialomnița au explicat faptul că situația a fost generată de societatea Expur. În urma verificărilor s-a stabilit că fabrica de ulei din Slobozia a deversat necontrolat ape uzate în râul Ialomnița, care au generat mirosul puternic și foarte neplăcut. «SC Expur SA a evacuat în râul Ialomnița ape

limitate impuse în autorizația integrată de mediu. (...) S-a impus măsura ca la evacuare în râul Ialomnița apele epurate să respecte condițiile din autorizația integrată de mediu» se arată în răspunsul oficial pe care comisarii Gărzii de Mediu Ialomnița l-au transmis unora dintre petiționari. Ca urmare a celor constatate, firma a fost amendată cu suma de 100 mii de lei, totodată urmând să îndeplinească termenul privind modul în care gestionează evacuarea apelor uzate până la sfârșitul lunii septembrie 2017.

(M. SOFRONIE)

Amendă de 100 mii de lei pentru Expur

